

ПРОТОКОЛ № 9

"02" жовтня 2018 р.

м. Кременна

14-00

Головував: – перший заступник голови райдержадміністрації Позняк В.В.

Протокол вела: головний спеціаліст загального відділу Сліпцова О.О.

Присутні:

Божко П.Г. – начальник житлово – комунального господарства, будівництва, інфраструктури та надзвичайних ситуацій

Донченко С. М. - головний спеціаліст юрисконсульт райдержадміністрації

Тютюнник Ю.В. – начальник управління агропромислового розвитку райдержадміністрації

Улибіна Т.М. – начальник управління економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації

Коротич Ю.В. – начальник управління соціального захисту населення райдержадміністрації

Іваник А.М. – начальник служби у справах дітей

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Розгляд звернення гр. Афанасьєвої Н.А. щодо призначення соціальних виплат як прийомній сім'ї.

I. СЛУХАЛИ:

Позняк В.В., який довів до присутніх зміст звернення гр. Афанасьєвої Н.А. щодо призначення соціальних виплат як прийомній сім'ї.

ВИСТУПИЛИ:

Коротич Ю.В., яка поінформувала, що з 21 серпня 2018 року гр. Афанасьєва Н.А. перебуває на обліку в управлінні соціального захисту населення Кременської райдержадміністрації, як особа, яка переміщується з тимчасово окупованої території України або району проведення антитерористичної операції, згідно постанови Кабінету Міністрів України «Про облік внутрішньо переміщених осіб» від 01 жовтня 2014 року № 509.

17 вересня 2018 року гр. Афанасьєва Н.А. звернулася до управління соціального захисту населення Кременської райдержадміністрації із заявою та неповним пакетом документів для призначення їй допомоги на дітей відповідно до «Порядку призначення і виплати державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях за принципом "гроші ходять за дитиною"», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 31 січня 2007 року № 81.

20 вересня 2018 року було надано останній документ необхідний для призначення вищезазначеної допомоги.

До переїзду в наш район гр. Афанасьєва Н.А. мешкала в с. Павлівка, Богодухівського району, Харківської області.

Згідно п.9 «Інструкції щодо порядку оформлення і ведення особових справ отримувачів усіх видів соціальної допомоги» затвердженої наказом Міністерства праці та соціальної політики України від 19.09.2006 № 345, у разі переїзду отримувача соціальної допомоги в іншу місцевість виплата допомоги за старим місцем проживання (реєстрації) припиняється. Припинення виплати (зняття з обліку) здійснюється на підставі заяви отримувача допомоги або запиту особової справи Управління за новим місцем його проживання (реєстрації). У разі отримання запиту особової справи отримувача допомоги

Управління зобов'язане не пізніше ніж протягом трьох робочих днів припинити виплату соціальної допомоги та направити особову справу за місцем вимоги разом із Супровідним листом до особової справи отримувача допомоги. До справи додається довідка-атестат та довідка про призначені та виплачені протягом останніх 6-ти місяців соціальні допомоги.

Відповідь з управління соціального захисту населення Богодухівської райдержадміністрації надійшла до нашого управління соціального захисту населення 18 вересня 2018 року.

Відповідно до «Порядку призначення (відновлення) соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам» затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 08 червня 2016 року № 365 – «Для призначення (відновлення) соціальних виплат структурний підрозділ з питань соціального захисту населення за власною ініціативою або за зверненням органів, що здійснюють соціальні виплати, протягом 15 робочих днів з дня отримання відповідної заяви внутрішньо переміщеної особи або з дня надходження звернення від органів, що здійснюють соціальні виплати, проводить перевірку достовірності зазначеної в заяві інформації про фактичне місце проживання/перебування внутрішньо переміщеної особи. Структурний підрозділ з питань соціального захисту населення вносить на розгляд комісій з питань призначення (відновлення) соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам, утворених районними, районними у м. Києві і Севастополі держадміністраціями, виконавчими органами міських, районних у містах (у разі утворення) рад (далі — комісії), подання про призначення (відновлення) або про відмову в призначенні (відновленні) відповідної соціальної виплати, до якого додається акт обстеження матеріально-побутових умов сім'ї. Комісія розглядає подання про призначення (відновлення) або про відмову у призначенні (відновленні) відповідної соціальної виплати протягом п'яти робочих днів з дня отримання такого подання».

27 вересня 2018 року відбулось засідання комісії з питань призначення (відновлення) соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам, на якій було розглянуто заяву гр. Афанасьєва Н.А. і прийнято рішення про призначення їй соціальних виплат згідно постанови Кабінету Міністрів України від 08.06.2016 № 365.

01 жовтня 2018 року було проведено розрахунок допомоги на дітей, які перебувають у прийомних сім'ях.

Вищезазначена допомога була призначена в наступних розмірах:

грошове забезпечення прийомного батька (матері):

з 01.09.2018 по 03.11.2020 – 2721,60 грн.;

з 04.11.2020 по 11.05.2024 – 1360,80 грн.

ДСД дітям – сиротам:

з 01.09.2018 по 03.11.2020 – 7776,00 грн.;

з 04.11.2020 по 11.05.2024 – 3888,00 грн.

Виплата вищезазначеної допомоги буде проведена по виплатним відомостям за жовтень 2018 року.

Також, 17 вересня 2018 року гр. Афанасьєва Н.А. звернулась до управління соціального захисту населення Кременської райдержадміністрації із заявою для призначення щомісячної адресної допомоги внутрішньо переміщеним особам для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 01 жовтня 2014 року № 505 «Про надання щомісячної адресної допомоги внутрішньо переміщеним особам для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг».

Відповідно до чинного законодавства після засідання комісії з питань призначення (відновлення) соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам гр. Афанасьєва Н.А. також було проведено нарахування щомісячної адресної допомоги внутрішньо переміщеним особам для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг.

Вищезазначена допомога була призначена:

з 17.09.2018 по 04.11.2018 – 2442,00 грн.;

з 05.11.2018 по 04.01.2019 – 2221,00 грн.;

з 05.01.2019 по 16.03.2019 – 2000,00 грн.

Виплата щомісячної адресної допомоги внутрішньо переміщеним особам для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг буде проведена по виплатним відомостям за жовтень 2018 року (II транш фінансування).

ВИРІШИЛИ:

Управлінню соціального захисту населення надати письмову відповідь громадянці Афанасьєвій Н.А. з роз'ясненнями.

**Перший заступник голови
райдержадміністрації**

Секретар



В.В. Позняк

О.О. Сліпцова